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HAms: Oxcana
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2009 17:02:43

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaga: 02.01.2009 20:53:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70402/answer/70403




YBaxkaemas OxcaHa! KoHeYHO, 3T0 MOXKeT ObITh TeMopparuieckuil Muctut. Ho rimaBHOe, CUTyalus
TpeOyeT CPOYHEeHIero BLISICHEHUS 71 MCK/II0UEHNS NHBa3UU B MOYEBOM ITy3bIPh. [IJ15 9TOT0
HeoOX0OuMO BHITONHUTE Y3U (MOYeK ¥ MOYEBOTO My3BIPsT), IIMCTOCKOMUI0 (MHCTPYMEHTaIbHEIN
OCMOTP BHYTPEHHEN TOBEPXHOCTH MOYEBOTO ITy3BIPS), C B3ITHEM IIPOMBIBHBIX BOJ Ha
IIUTOJIOTMYECKOe UCCIIefloBaHNe 1 OUOICHel U3 IO03PUTEIbHEIX YYaCTKOB. MOXKHO [IOTIOJTHUTEIHHO
BBLITIOJIHUTh KOMIIBIOTEPHYI0 TOMOrpadHrio OPraHoB Majioro Ta3a. Xopoure pe3ynbTaTel Y3U He
IOJIKHBI IPEISITCTBOBATH BHIMOJTHEHNIO IUCTOCKOIINY, T. €. ee BHIOJIHeHHe 00s3aTeNbHO. Ynauu!



